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 HAŞEREYLE MÜCADELE BAŞLADI
SICAKLARLA BİRLİKTE SİNEK VE

Çivril Belediyesi, yaz aylarında artış gösteren sivrisinek ve karasinek sorununa karşı ilaçlama 
çalışmalarına başladı. Belediye ekipleri, ilçe genelinde larva mücadelesi kapsamında sahaya inerken, 
çalışmaların Mart ayından başlayarak Ekim-Kasım ayına kadar aralıksız sürdürüleceği bildirildi

Çivril'de Afet Hazırlıkları Masaya Yatırıldı
Çivril'de afet ve acil durumlara yönelik hazırlıkların ele alındığı İlçe Afet ve Acil Durum 

Koordinasyon Kurulu Toplantısı, Kaymakam Fatih Cıdıroğlu başkanlığında gerçekleştirildi S:5

Tarihi Minare İçin Acil Restorasyon Çağrısı

Çivril'in 4 Asırlık 

Deniz l i 'n in Çivr i l  i lçesine bağl ı  Iş ık l ı 

Mahallesi'nde bulunan ve yaklaşık 4 asırlık 

geçmişe sahip tarihi Hacı Ubeydullah Camii 

minaresi, bakımsızlık ve oluşan çatlaklar 

nedeniyle yıkılma tehlikesiyle karşı karşıya.

Mirası Yok Oluyor! 

Denizli Büyükşehir Belediyesi, milli mücadelenin 

en acı sivil katliamlarından biri olarak tarihe geçen 

CabarKatliamı'nın 105. yıl dönümünde, Çivril'de 

şehitler için anma töreni düzenliyor. 

Şehitleri Unutulmadı
Çivrilli Milli Mücadele 

Başkan Semih Dere, “Hemşehrilerimizin 

yaz aylarını daha sağlıklı ve huzurlu 

geçirebilmesi için ekiplerimiz ilçemizin dört 

bir yanında yoğun bir çalışma yürütüyor. 

Larvasit ilaçlama faaliyetlerimizi planlı ve 

titiz bir şekilde sürdürüyoruz. 

Vatandaşlarımızın yaşam kalitesini 

artırmak adına çalışmalarımıza aralıksız 

devam edeceğiz.” 

S:3

S:5

S:3

 Mahalle Ziyaretleri İle Başladı
Bayram Sonrası Mesai

Ramazan Bayramını ziyaret ve bayramlaşma 

programları ile yoğun bir şekilde geçiren 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu, bayram sonrası 

mesaisine mahalle ziyaretleri ile başladı

Çivril İlk Kez Güzellik Yarışmasına 

Ev Sahipliği Yapacak
Çivril'de büyük 

bir ilgiyle takip 

edilen güvercin 

yetiştiriciliği, 

yeni bir 

organizasyonla 

farklı bir boyuta 

taşınıyor. 

S:2

S:2
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Diş İpi Nasıl Etki Eder?

Diş ipi, dişlerin arasına girerek plak ve gıda 
artıklarını mekanik olarak uzaklaştırır.

Diş ipinin diş yüzeyine temas ederek 
yukarı-aşağı hareketlerle kullanılması 
gerekir.

Diş İpi ve Ara Yüz Temizliği Neden Şart?

Ancak tek başına yeterli değildir. Dişlerin 
birbirine temas eden yüzeyleri, fırça kıllarının 
ulaşamadığı alanlardır.

Diş fırçalama, ağız bakımının temelini 
oluşturur.

Doğru kullanıldığında diş etine zarar 
vermez, aksine diş eti sağlığını korur.

Bu bölgelerde biriken plak ve gıda artıkları 
zamanla çürük ve diş eti hastalıklarına 
zemin hazırlar.

Dişlerin ara yüzleri, çürüklerin en sık 
başladığı alanlardan biridir.

Bu nedenle ara yüz temizliği, ağız 
bakımının vazgeçilmez bir parçasıdır.

Fırçanın Ulaşamadığı Bölgeler

Fırçalama sonrası bile plak kalıntıları bu 
alanlarda varlığını sürdürebilir.

 Zamanla bu plak, bakteriler için uygun bir 
ortam oluşturarak diş eti iltihabı ve ara yüz 
çürüklerine yol açabilir.

Özellikle sıkışık diş yapısına sahip 
bireylerde bu bölgelerde temizlik daha da 
zorlaşır.

Sert ve kontrolsüz hareketlerden 
kaçınılmalıdır.

Ara Yüz Fırçaları ve Alternatifler

Diş aralıklarının daha geniş olduğu 
durumlarda ara yüz fırçaları etkili bir temizlik 
sağlar.

Ortodontik tedavi gören bireylerde, köprü 
ve implant çevresinde bu ürünler özellikle 
faydalıdır.

Ağız duşları (oral irrigatörler) destekleyici 
olabilir ancak mekanik temizlik yerine 
geçmez.

Ne Sıklıkla Kullanılmalı?

Ara yüz temizliği günde en az bir kez, 
tercihen akşam yapılmalıdır.

Düzenli kullanım, diş eti kanamasını azaltır 
ve ağız kokusunun önlenmesine yardımcı 
olur.

Küçük Bir Adım, Büyük Koruma

Sadece dişlerin görünen yüzeylerini 
temizlemek yeterli değildir.

 Ara yüz temizliği ihmal edildiğinde ağız 
bakımının önemli bir bölümü eksik kalır.

Diş ipi ve ara yüz temizliği, sağlıklı dişler ve 
diş etleri için tamamlayıcı değil, zorunlu bir 
adımdır.

Devlet millet buluşması 

kapsamında yürüttüğü mahalle ve 

hane ziyaretlerine bayramın 

ardından kaldığı yerden devam eden 

kaymakam fatih Cıdıroğlu Seraserli 

ve Ömerli mahallelerinde 

vatandaşlarla bir araya geldi. Ziyaret 

kapsamında ilk olarak Ömerli 

mahallesine giden kaymakam 

Cıdıroğlu muhtar Göker Yılmaz ve 

mahalle sakinleri tarafından 

karşılandı.

Ömerli köy konağı ve kahvesinde bir süre 

vatandaşlarla sohbet eden kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, Çivril ve Ömerli 

mahallesinde devam eden kamu yatırımları 

hakkında vatandaşlara bilgi verdi. 

vatandaşalrın bayramını da kutlayan 

kaymakam Cıdıroğlu mahalle sakinlerinin 

talep ve isteklerini not etti. Ömerli 

mahallesi ziyaretinde köyde bulunan okul 

ve camiyi de ziyaret eden kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu daha sonra mahalle 

sakinlerinden Fikriye Adıgüzel'i evinde 

ziyaret etti. Adıgüzel ailesi ile bayramlaşan 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu bir süre ev halkı 

ile sohbet etti.

Kaymakam fatih Cıdıroğlu mahalle 

ziyaretleri kapsamında günün ikinci 

ziyaretini Seraserli mahallesine yaptı. Köy 

kahvesinde kalabalık bir vatandaş grubu 

tarafından karşılanan kaymakam Cıdıroğlu 

vatandaşlarla sohbet ederek talep ve 

önerilerini dinledi. Kahvehane programının 

ardından mahalle muhtarı Yüksel 

Çetinkaya ve beraberindekiler ile birlikte 

Işıklı Gölünün Seraserli sınırlarında 

bulunan bölümlerini gezen kaymakam 

Cıdıroğlu burada bulunan DSİ tesisleri ve 

tekne turu için kullanılan alanlar ile ilgili 

muhtar ve köy halkından bilgi aldı.

Mahalle ziyaretleri ile ilgili olarak 

kaymakamlıktan yapılan bilgilendirmede 

birlik ve beraberlik vurgusu yapılarak 

“Kaymakamımız ilçemizin Ömerli ve 

Seraserli mahallelerini ziyaret ederek 

mahalle sakinlerimiz ile bir araya 

geldi.Gerçekleştirilen ziyarette mahalle 

sakinleriyle sohbet eden Kaymakamımız, 

iletilen talep ve önerileri dinledi; birlik ve 

beraberlik içerisinde hareket etmenin 

önemine vurgu yaptı” ifadelerine yer verildi. 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu'nun Ömerli ve 

Seraserli ziyaretlerinde İlçe Jandarma 

Komutanı Jandarma Üsteğmen Okay 

Cansu, İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. Mehmet 

Gök,İlçe Sağlık Müdürü Dr. Sergen Düzce, 

SYDV Müdürü Vahdet Salman,Müftü Erkan 

Önder ile ilgili kurum müdürleri ve yetkililer 

eşlik etti. //Bülent Çakır

 Mahalle Ziyaretleri İle Başladı
Bayram Sonrası Mesai
Ramazan Bayramını ziyaret ve bayramlaşma programları ile yoğun bir şekilde geçiren 
kaymakam Fatih Cıdıroğlu, bayram sonrası mesaisine mahalle ziyaretleri ile başladı

2025 yılı ve öncesinde düzenlenen ve 
geçerliliğini sürdüren satış belgeleri için 
2026 yılına ait süre uzatım işlemlerinin 
Ocak–Mart dönemini kapsadığı belirtilirken, 
işletmelerin bu işlemleri en geç 31 Mart 
2026 tarihine kadar tamamlaması gerektiği 
ifade edildi.

Başvuruya Gerek Yok

Yetkililer tarafından yapılan bilgilendirmede, süre 

uzatım bedelini ilgili kurum hesabına yatıran satıcıların 

ayrıca İl veya İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerine 

başvuru yapmasına gerek bulunmadığı belirtildi. Ödeme 

işlemlerinin Ziraat Bankası ATM'leri, internet bankacılığı 

veya banka şubeleri üzerinden gerçekleştirilebileceği 

aktarıldı.

Son Başvuru 31 Mart 2026

Süre uzatım işlemini gerçekleştirmeyen işletmelerin 

yasal sorunlarla karşılaşabileceğine dikkat çekilirken, 

tüm satıcıların belirtilen tarihe kadar işlemlerini 

tamamlamaları istendi.

Detaylı bilgi almak isteyen işletmelerin Çivril İlçe Tarım 

ve Orman Müdürlüğü ile iletişime geçebileceği bildirildi.

//Ebru Atar

Çivril İlçe Tarım'dan Kritik Uyarı: 

Son Gün 31 Mart!
Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, tütün mamulleri ve alkollü içki satışı yapan 
işletmelere yönelik önemli bir duyuruda bulundu. Yapılan açıklamada, satış 
belgelerinin süre uzatım işlemlerinin ihmal edilmemesi gerektiği vurgulandı

Havaların ısınmasıyla birlikte harekete 

geçen Çivril Belediyesi ekipleri, sivrisinek 

ve karasineklerin üreme alanlarına yönelik 

kapsamlı bir mücadele programı başlattı. 

Özellikle rögarlar, foseptikler, otluk alanlar, 

sulak bölgeler ve kanalizasyon bacalarında 

yoğunlaşan çalışmalar, ilçe merkezi ile 

birlikte çöp toplama alanları ve tüm 

mahallelerde devam ediyor.

İlaçlama Çalışmaları Her Gün Sürecek

Çivril Belediyesi Park ve Bahçeler 

Müdürlüğü ile Veteriner Hizmetleri ve 

Çevre Temizlik Müdürlüğü bünyesinde 

görev yapan Haşere Mücadele Birimi 

tarafından yürütülen çalışmalarda, farklı 

yöntemler eş zamanlı olarak uygulanıyor.

Bu kapsamda;

·Araç üstü makinelerle larvasit 

uygulaması 

·El tipi sıcak sisleme cihazlarıyla 

dumanlama 

·Yaya ekipleri tarafından sırt 

pülverizatörleriyle noktasal ilaçlama 

gerçekleştiriliyor.

Ekiplerin özellikle sivrisinek larvalarının 

yoğun olarak görüldüğü alanlarda titiz bir 

çalışma yürüttüğü belirtildi.

Doğaya Dost Biyolojik Mücadele

Haşereyle mücadele çalışmalarının, 

larvasit ve uçkun uygulamaları olmak 

üzere iki ayrı koldan sürdürüldüğü ifade 

edildi.

Gündüz saatlerinde biyolojik larvasit 

ilaçlarıyla üreme alanlarına müdahale 

edilirken, uçkun mücadelesi için gündüz 

“yeşil yıkama”, gece saatlerinde ise ULV 

ilaçlama çalışmaları yapılıyor.

Belediyeden yapılan açıklamada, 

kullanılan ilaçların yalnızca sivrisinek ve 

karasinekleri hedef aldığı belirtilerek şu 

ifadelere yer verildi:

“Sivrisineklerin çoğalması için yalnızca 

su yeterlidir. Bu nedenle sulak alanlara 

özel olarak biyolojik larvasit uygulaması 

yapıyoruz. Bu uygulama sadece sivrisinek 

larvalarını hedef alır ve doğadaki diğer 

canlılara zarar vermez. Arılar, kelebekler, 

kuşlar ve faydalı böcekler açısından 

tamamen güvenlidir. Kullanılan ilaçlar halk 

sağlığı ve çevre sağlığı açısından güvenli 

olup, laboratuvar çalışmalarıyla da 

desteklenmiştir.”

Başkan Dere: “Vatandaşlarımızın 

Sağlığı İçin Sahadayız”

Çalışmalarla ilgili değerlendirmede 

bulunan Çivril Belediye Başkanı 

Semih Dere, vatandaşların yaz 

aylarını daha sağlıklı ve huzurlu 

geçirebilmesi için ekiplerin sahada 

yoğun mesai harcadığını belirtti.

Başkan Dere, “Hemşehrilerimizin 

yaz aylarını daha sağlıklı ve huzurlu 

geçirebilmesi için ekiplerimiz ilçemizin 

dört bir yanında yoğun bir çalışma 

yürütüyor. Larvasit ilaçlama 

faaliyetlerimizi planlı ve titiz bir şekilde 

sürdürüyoruz. Vatandaşlarımızın 

yaşam kalitesini artırmak adına 

çalışmalarımıza aralıksız devam edeceğiz.” 

İfadelerini kullandı.

Sezon Boyunca Devam Edecek

Belediye ekipleri, larvasit ilaçlamanın 

özellikle yaz aylarında artış gösteren 

haşere oluşumunu önlemede büyük önem 

taşıdığına dikkat çekerek, ilaçlama 

çalışmalarının sezon boyunca belirlenen 

program çerçevesinde sürdürüleceğini 

bildirdi.

Uzun süre etkili ilaçlarla yürütülen 

uygulamaların, düzenli odak takibi ve 

periyodik ilaçlama planlaması kapsamında 

devam edeceği ifade edildi.  //Bülent Çakır

 HAŞEREYLE MÜCADELE BAŞLADI
SICAKLARLA BİRLİKTE SİNEK VE

Çivril Belediyesi, yaz aylarında artış gösteren sivrisinek ve karasinek sorununa karşı ilaçlama 
çalışmalarına başladı. Belediye ekipleri, ilçe genelinde larva mücadelesi kapsamında sahaya inerken, 
çalışmaların Mart ayından başlayarak Ekim-Kasım ayına kadar aralıksız sürdürüleceği bildirildi

2 Nisan'da 

gerçekleştirilecek 

programla, 1921 yılında 

Yunan işgal güçleri 

tarafından katledilen 83 

sivil bir kez daha rahmet 

ve minnetle anılacak.

Mondros Ateşkes 

Antlaşması'nın ardından 

başlayan işgal sürecinde, 1 

Nisan 1921'de Çivril'e giren 

Yunan birliklerine karşı verilen 

direnişin ardından yaşanan 

katliam, tarihin karanlık 

sayfalarından biri olarak 

hafızalardaki yerini koruyor. 1 

Nisan'ı 2 Nisan'a bağlayan 

gece yarısı Cabar köyüne 

baskın düzenleyen işgalci 

askerler, köyü ateşe vererek 

kadın, çocuk ve yaşlı ayrımı 

yapmadan sivilleri hedef aldı. 

Genelkurmay kayıtlarına da 

geçen olayda, bir subayın 

öldürülmesini bahane eden 

işgal güçlerinin köyü tamamen 

yok ettiği ve 83 kişinin 

hayatını kaybettiği belirtildi.

Denizli Büyükşehir 

Belediyesi tarafından 

düzenlenen anma programı, 2 

Nisan Perşembe günü saat 

14.00'te Çivril'e bağlı Cabar 

Mahallesi Bileşe Mevkii'nde 

gerçekleştirilecek. Programda, 

milli mücadelede hayatını 

kaybeden şehitler için dualar 

okunacak, katliamın acısı bir 

kez daha hatırlanacak.

Denizli Büyükşehir Belediye 

Başkanı Bülent Nuri 

Çavuşoğlu, düzenlenecek 

anma programına tüm 

vatandaşları davet ederek, 

Cabar'da yaşananların 

unutulmaması ve gelecek 

nesillere aktarılması 

gerektiğini vurguladı. 

Çavuşoğlu, bağımsızlık 

mücadelesinin bedelinin ağır 

olduğunu belirterek, şehitlerin 

hatırasının yaşatılmasının 

tarihi bir sorumluluk olduğunu 

ifade etti.
 //Muhammet Karaçay

Çivrilli Milli Mücadele Şehitleri Unutulmadı
Denizli Büyükşehir Belediyesi, milli mücadelenin en acı sivil katliamlarından biri olarak tarihe 
geçen CabarKatliamı'nın 105. yıl dönümünde, Çivril'de şehitler için anma töreni düzenliyor. 



SİYASİ GAZETE                       26 MART 2026 PERŞEMBE

2
  SİYASİ GAZETE                        26 MART 2026 PERŞEMBE                       

3

Çarşı Mah. 2008 Sokak No:2 / A Çivril / Denizli 
Gsm:0.537 500 91 71 - 0.553 638 78 61
e-mail:gencivrilgazetesi@hotmail.com

Sayfa Sekreteri
Muhammet Karaçay

Melih Nebi YAVUZ
Ahmet SÜMEN

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
Bülent Çakır

Muhabir
Ebru ATAR

Serap SOFULU
GENÇ ÇİVRİL GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

BU GAZETE BASIN AHLAK VE YASASINA UYMAYI TAAHHÜT EDER
KÖŞE YAZILARINDAN YAZARLARI SORUMLUDUR

Basım Yeri
İHLAS GAZETECİLİK A.Ş.

Havaalanı Yolu Üzeri No:38 ANTALYA
0242 340 5040

Yöne�m Yeri

Grafik Tasarım

Köşe Yazarları

Serap SOFULU

Yayın Türü

Yerel Süreli  

15909-09055-20270
UETS Adresi

Faruk KANAR

Ha�ada Pazartesi-Perşembe çıkar

  SİYASİ GAZETE   YIL:11    SAYI:679          26 MART 2026  PERŞEMBE    7 TL                 

Diş İpi Nasıl Etki Eder?

Diş ipi, dişlerin arasına girerek plak ve gıda 
artıklarını mekanik olarak uzaklaştırır.

Diş ipinin diş yüzeyine temas ederek 
yukarı-aşağı hareketlerle kullanılması 
gerekir.

Diş İpi ve Ara Yüz Temizliği Neden Şart?

Ancak tek başına yeterli değildir. Dişlerin 
birbirine temas eden yüzeyleri, fırça kıllarının 
ulaşamadığı alanlardır.

Diş fırçalama, ağız bakımının temelini 
oluşturur.

Doğru kullanıldığında diş etine zarar 
vermez, aksine diş eti sağlığını korur.

Bu bölgelerde biriken plak ve gıda artıkları 
zamanla çürük ve diş eti hastalıklarına 
zemin hazırlar.

Dişlerin ara yüzleri, çürüklerin en sık 
başladığı alanlardan biridir.

Bu nedenle ara yüz temizliği, ağız 
bakımının vazgeçilmez bir parçasıdır.

Fırçanın Ulaşamadığı Bölgeler

Fırçalama sonrası bile plak kalıntıları bu 
alanlarda varlığını sürdürebilir.

 Zamanla bu plak, bakteriler için uygun bir 
ortam oluşturarak diş eti iltihabı ve ara yüz 
çürüklerine yol açabilir.

Özellikle sıkışık diş yapısına sahip 
bireylerde bu bölgelerde temizlik daha da 
zorlaşır.

Sert ve kontrolsüz hareketlerden 
kaçınılmalıdır.

Ara Yüz Fırçaları ve Alternatifler

Diş aralıklarının daha geniş olduğu 
durumlarda ara yüz fırçaları etkili bir temizlik 
sağlar.

Ortodontik tedavi gören bireylerde, köprü 
ve implant çevresinde bu ürünler özellikle 
faydalıdır.

Ağız duşları (oral irrigatörler) destekleyici 
olabilir ancak mekanik temizlik yerine 
geçmez.

Ne Sıklıkla Kullanılmalı?

Ara yüz temizliği günde en az bir kez, 
tercihen akşam yapılmalıdır.

Düzenli kullanım, diş eti kanamasını azaltır 
ve ağız kokusunun önlenmesine yardımcı 
olur.

Küçük Bir Adım, Büyük Koruma

Sadece dişlerin görünen yüzeylerini 
temizlemek yeterli değildir.

 Ara yüz temizliği ihmal edildiğinde ağız 
bakımının önemli bir bölümü eksik kalır.

Diş ipi ve ara yüz temizliği, sağlıklı dişler ve 
diş etleri için tamamlayıcı değil, zorunlu bir 
adımdır.

Devlet millet buluşması 

kapsamında yürüttüğü mahalle ve 

hane ziyaretlerine bayramın 

ardından kaldığı yerden devam eden 

kaymakam fatih Cıdıroğlu Seraserli 

ve Ömerli mahallelerinde 

vatandaşlarla bir araya geldi. Ziyaret 

kapsamında ilk olarak Ömerli 

mahallesine giden kaymakam 

Cıdıroğlu muhtar Göker Yılmaz ve 

mahalle sakinleri tarafından 

karşılandı.

Ömerli köy konağı ve kahvesinde bir süre 

vatandaşlarla sohbet eden kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, Çivril ve Ömerli 

mahallesinde devam eden kamu yatırımları 

hakkında vatandaşlara bilgi verdi. 

vatandaşalrın bayramını da kutlayan 

kaymakam Cıdıroğlu mahalle sakinlerinin 

talep ve isteklerini not etti. Ömerli 

mahallesi ziyaretinde köyde bulunan okul 

ve camiyi de ziyaret eden kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu daha sonra mahalle 

sakinlerinden Fikriye Adıgüzel'i evinde 

ziyaret etti. Adıgüzel ailesi ile bayramlaşan 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu bir süre ev halkı 

ile sohbet etti.

Kaymakam fatih Cıdıroğlu mahalle 

ziyaretleri kapsamında günün ikinci 

ziyaretini Seraserli mahallesine yaptı. Köy 

kahvesinde kalabalık bir vatandaş grubu 

tarafından karşılanan kaymakam Cıdıroğlu 

vatandaşlarla sohbet ederek talep ve 

önerilerini dinledi. Kahvehane programının 

ardından mahalle muhtarı Yüksel 

Çetinkaya ve beraberindekiler ile birlikte 

Işıklı Gölünün Seraserli sınırlarında 

bulunan bölümlerini gezen kaymakam 

Cıdıroğlu burada bulunan DSİ tesisleri ve 

tekne turu için kullanılan alanlar ile ilgili 

muhtar ve köy halkından bilgi aldı.

Mahalle ziyaretleri ile ilgili olarak 

kaymakamlıktan yapılan bilgilendirmede 

birlik ve beraberlik vurgusu yapılarak 

“Kaymakamımız ilçemizin Ömerli ve 

Seraserli mahallelerini ziyaret ederek 

mahalle sakinlerimiz ile bir araya 

geldi.Gerçekleştirilen ziyarette mahalle 

sakinleriyle sohbet eden Kaymakamımız, 

iletilen talep ve önerileri dinledi; birlik ve 

beraberlik içerisinde hareket etmenin 

önemine vurgu yaptı” ifadelerine yer verildi. 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu'nun Ömerli ve 

Seraserli ziyaretlerinde İlçe Jandarma 

Komutanı Jandarma Üsteğmen Okay 

Cansu, İlçe Milli Eğitim Müdürü Dr. Mehmet 

Gök,İlçe Sağlık Müdürü Dr. Sergen Düzce, 

SYDV Müdürü Vahdet Salman,Müftü Erkan 

Önder ile ilgili kurum müdürleri ve yetkililer 

eşlik etti. //Bülent Çakır

 Mahalle Ziyaretleri İle Başladı
Bayram Sonrası Mesai
Ramazan Bayramını ziyaret ve bayramlaşma programları ile yoğun bir şekilde geçiren 
kaymakam Fatih Cıdıroğlu, bayram sonrası mesaisine mahalle ziyaretleri ile başladı

2025 yılı ve öncesinde düzenlenen ve 
geçerliliğini sürdüren satış belgeleri için 
2026 yılına ait süre uzatım işlemlerinin 
Ocak–Mart dönemini kapsadığı belirtilirken, 
işletmelerin bu işlemleri en geç 31 Mart 
2026 tarihine kadar tamamlaması gerektiği 
ifade edildi.

Başvuruya Gerek Yok

Yetkililer tarafından yapılan bilgilendirmede, süre 

uzatım bedelini ilgili kurum hesabına yatıran satıcıların 

ayrıca İl veya İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerine 

başvuru yapmasına gerek bulunmadığı belirtildi. Ödeme 

işlemlerinin Ziraat Bankası ATM'leri, internet bankacılığı 

veya banka şubeleri üzerinden gerçekleştirilebileceği 

aktarıldı.

Son Başvuru 31 Mart 2026

Süre uzatım işlemini gerçekleştirmeyen işletmelerin 

yasal sorunlarla karşılaşabileceğine dikkat çekilirken, 

tüm satıcıların belirtilen tarihe kadar işlemlerini 

tamamlamaları istendi.

Detaylı bilgi almak isteyen işletmelerin Çivril İlçe Tarım 

ve Orman Müdürlüğü ile iletişime geçebileceği bildirildi.

//Ebru Atar

Çivril İlçe Tarım'dan Kritik Uyarı: 

Son Gün 31 Mart!
Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, tütün mamulleri ve alkollü içki satışı yapan 
işletmelere yönelik önemli bir duyuruda bulundu. Yapılan açıklamada, satış 
belgelerinin süre uzatım işlemlerinin ihmal edilmemesi gerektiği vurgulandı

Havaların ısınmasıyla birlikte harekete 

geçen Çivril Belediyesi ekipleri, sivrisinek 

ve karasineklerin üreme alanlarına yönelik 

kapsamlı bir mücadele programı başlattı. 

Özellikle rögarlar, foseptikler, otluk alanlar, 

sulak bölgeler ve kanalizasyon bacalarında 

yoğunlaşan çalışmalar, ilçe merkezi ile 

birlikte çöp toplama alanları ve tüm 

mahallelerde devam ediyor.

İlaçlama Çalışmaları Her Gün Sürecek

Çivril Belediyesi Park ve Bahçeler 

Müdürlüğü ile Veteriner Hizmetleri ve 

Çevre Temizlik Müdürlüğü bünyesinde 

görev yapan Haşere Mücadele Birimi 

tarafından yürütülen çalışmalarda, farklı 

yöntemler eş zamanlı olarak uygulanıyor.

Bu kapsamda;

·Araç üstü makinelerle larvasit 

uygulaması 

·El tipi sıcak sisleme cihazlarıyla 

dumanlama 

·Yaya ekipleri tarafından sırt 

pülverizatörleriyle noktasal ilaçlama 

gerçekleştiriliyor.

Ekiplerin özellikle sivrisinek larvalarının 

yoğun olarak görüldüğü alanlarda titiz bir 

çalışma yürüttüğü belirtildi.

Doğaya Dost Biyolojik Mücadele

Haşereyle mücadele çalışmalarının, 

larvasit ve uçkun uygulamaları olmak 

üzere iki ayrı koldan sürdürüldüğü ifade 

edildi.

Gündüz saatlerinde biyolojik larvasit 

ilaçlarıyla üreme alanlarına müdahale 

edilirken, uçkun mücadelesi için gündüz 

“yeşil yıkama”, gece saatlerinde ise ULV 

ilaçlama çalışmaları yapılıyor.

Belediyeden yapılan açıklamada, 

kullanılan ilaçların yalnızca sivrisinek ve 

karasinekleri hedef aldığı belirtilerek şu 

ifadelere yer verildi:

“Sivrisineklerin çoğalması için yalnızca 

su yeterlidir. Bu nedenle sulak alanlara 

özel olarak biyolojik larvasit uygulaması 

yapıyoruz. Bu uygulama sadece sivrisinek 

larvalarını hedef alır ve doğadaki diğer 

canlılara zarar vermez. Arılar, kelebekler, 

kuşlar ve faydalı böcekler açısından 

tamamen güvenlidir. Kullanılan ilaçlar halk 

sağlığı ve çevre sağlığı açısından güvenli 

olup, laboratuvar çalışmalarıyla da 

desteklenmiştir.”

Başkan Dere: “Vatandaşlarımızın 

Sağlığı İçin Sahadayız”

Çalışmalarla ilgili değerlendirmede 

bulunan Çivril Belediye Başkanı 

Semih Dere, vatandaşların yaz 

aylarını daha sağlıklı ve huzurlu 

geçirebilmesi için ekiplerin sahada 

yoğun mesai harcadığını belirtti.

Başkan Dere, “Hemşehrilerimizin 

yaz aylarını daha sağlıklı ve huzurlu 

geçirebilmesi için ekiplerimiz ilçemizin 

dört bir yanında yoğun bir çalışma 

yürütüyor. Larvasit ilaçlama 

faaliyetlerimizi planlı ve titiz bir şekilde 

sürdürüyoruz. Vatandaşlarımızın 

yaşam kalitesini artırmak adına 

çalışmalarımıza aralıksız devam edeceğiz.” 

İfadelerini kullandı.

Sezon Boyunca Devam Edecek

Belediye ekipleri, larvasit ilaçlamanın 

özellikle yaz aylarında artış gösteren 

haşere oluşumunu önlemede büyük önem 

taşıdığına dikkat çekerek, ilaçlama 

çalışmalarının sezon boyunca belirlenen 

program çerçevesinde sürdürüleceğini 

bildirdi.

Uzun süre etkili ilaçlarla yürütülen 

uygulamaların, düzenli odak takibi ve 

periyodik ilaçlama planlaması kapsamında 

devam edeceği ifade edildi.  //Bülent Çakır

 HAŞEREYLE MÜCADELE BAŞLADI
SICAKLARLA BİRLİKTE SİNEK VE

Çivril Belediyesi, yaz aylarında artış gösteren sivrisinek ve karasinek sorununa karşı ilaçlama 
çalışmalarına başladı. Belediye ekipleri, ilçe genelinde larva mücadelesi kapsamında sahaya inerken, 
çalışmaların Mart ayından başlayarak Ekim-Kasım ayına kadar aralıksız sürdürüleceği bildirildi

2 Nisan'da 

gerçekleştirilecek 

programla, 1921 yılında 

Yunan işgal güçleri 

tarafından katledilen 83 

sivil bir kez daha rahmet 

ve minnetle anılacak.

Mondros Ateşkes 

Antlaşması'nın ardından 

başlayan işgal sürecinde, 1 

Nisan 1921'de Çivril'e giren 

Yunan birliklerine karşı verilen 

direnişin ardından yaşanan 

katliam, tarihin karanlık 

sayfalarından biri olarak 

hafızalardaki yerini koruyor. 1 

Nisan'ı 2 Nisan'a bağlayan 

gece yarısı Cabar köyüne 

baskın düzenleyen işgalci 

askerler, köyü ateşe vererek 

kadın, çocuk ve yaşlı ayrımı 

yapmadan sivilleri hedef aldı. 

Genelkurmay kayıtlarına da 

geçen olayda, bir subayın 

öldürülmesini bahane eden 

işgal güçlerinin köyü tamamen 

yok ettiği ve 83 kişinin 

hayatını kaybettiği belirtildi.

Denizli Büyükşehir 

Belediyesi tarafından 

düzenlenen anma programı, 2 

Nisan Perşembe günü saat 

14.00'te Çivril'e bağlı Cabar 

Mahallesi Bileşe Mevkii'nde 

gerçekleştirilecek. Programda, 

milli mücadelede hayatını 

kaybeden şehitler için dualar 

okunacak, katliamın acısı bir 

kez daha hatırlanacak.

Denizli Büyükşehir Belediye 

Başkanı Bülent Nuri 

Çavuşoğlu, düzenlenecek 

anma programına tüm 

vatandaşları davet ederek, 

Cabar'da yaşananların 

unutulmaması ve gelecek 

nesillere aktarılması 

gerektiğini vurguladı. 

Çavuşoğlu, bağımsızlık 

mücadelesinin bedelinin ağır 

olduğunu belirterek, şehitlerin 

hatırasının yaşatılmasının 

tarihi bir sorumluluk olduğunu 

ifade etti.
 //Muhammet Karaçay

Çivrilli Milli Mücadele Şehitleri Unutulmadı
Denizli Büyükşehir Belediyesi, milli mücadelenin en acı sivil katliamlarından biri olarak tarihe 
geçen CabarKatliamı'nın 105. yıl dönümünde, Çivril'de şehitler için anma töreni düzenliyor. 
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Son yıllarda Türkiye genelinde olduğu 

gibi Çivril'de de yoğun ilgi gören güvercin 

yetiştiriciliği, 28 Mart 2026 Cumartesi günü 

düzenlenecek etkinlikle bir araya geliyor. 

İlçede yaklaşık 30 yetiştiricinin bulunduğu 

organizasyona, başta Ege Bölgesi olmak 

üzere Türkiye'nin farklı illerinden çok 

sayıda kuş yetiştiricisinin katılması 

bekleniyor.

Etkinlik, Vali Recep Yazıcıoğlu Konferans 

Salonu'nda saat 12.00'de yemek ikramıyla 

başlayacak. Ardından saat 14.00'te 

Kostüm Kuşu Masa Salımı 

gerçekleştirilecek.

Organizasyon komitesi tarafından 

yapılan açıklamada, etkinliğe katılmak 

isteyen yetiştiricilerin önceden başvuru 

yapması gerektiği belirtilirken, her 

yetiştiricinin en fazla 5 kuş ile 

yarışmaya katılabileceği ifade 

edildi.

Açıklamada ayrıca şu ifadelere 

yer verildi:

“Çivril'de ilkini düzenleyeceğimiz 

masa salımını 28 Mart Cumartesi 

günü gerçekleştireceğiz. Tüm 

yetiştiricilerimizi ve 

vatandaşlarımızı davet ediyoruz. 

Saat 12.00'de yemek başlayacak, 

14.00'te masa salımı yapılacak. 

Masaya en fazla 5 kuş atılacaktır.”

İlçede ilk kez düzenlenecek olan 

bu etkinliğin, hem güvercin 

yetiştiriciliğine olan ilgiyi artırması hem de 
Çivril'in tanıtımına katkı sağlaması 

bekleniyor. //Ebru Atar

Çivril İlk Kez Güzellik Yarışmasına 

Ev Sahipliği Yapacak
Çivril'de büyük bir ilgiyle takip edilen güvercin yetiştiriciliği, yeni bir organizasyonla farklı 
bir boyuta taşınıyor. Çivrilli güvercin yetiştiricilerinin öncülüğünde ilçede ilk kez “Güvercin 
Güzellik Yarışması” kapsamında Kostüm Kuşu Masa Salımı gerçekleştirilecek.

Bahçelerde yürütülen 
fenolojik gözlem 
çalışmalarında, ağaçların 
çiçeklenme evresine 
geçtiği tespit edilirken, 
bu sürecin don ve 
hastalık riski açısından 
büyük önem taşıdığı 
vurgulandı.

İlçe genelinde sürdürülen saha 

çalışmalarında teknik personeller 

tarafından meyve ağaçlarının gelişim 

evreleri yerinde incelenerek kayıt altına 

alındı. Özellikle erken çiçeklenen türler 

üzerinde yoğunlaşan ekipler, 

tomurcuklanma, çiçeklenme ve gelişim 

süreçlerini detaylı şekilde takip etti.

“Bu Dönem Kritik”

Yetkililer, çiçeklenme döneminin verim 

açısından en hassas süreçlerden biri 

olduğuna dikkat çekerek, ani sıcaklık 

düşüşlerinin (zirai don) ciddi zararlar 

oluşturabileceğini belirtti.

Üreticilere Uyarı

Tarım ekipleri tarafından yapılan 

değerlendirmede üreticilere şu uyarılar 

yapıldı:

·Gece sıcaklıkları yakından takip edilmeli 

·Don riskine karşı gerekli tedbirler 

alınmalı 

·İlaçlama ve gübreleme zamanlaması 

doğru yapılmalı 

·Bahçelerde düzenli kontrol ihmal 

edilmemeli 

Fenolojik gözlemlerin, hem verim hem de 

kaliteyi artırmada önemli rol oynadığını 

belirten yetkililer, üreticilerin de kendi 

bahçelerinde gelişim sürecini dikkatle 

izlemeleri gerektiğini ifade etti. //Ebru Atar

 //Bülent Çakır

Çivril'de Meyve Ağaçları Alarmda: 
Don ve Hastalık Riskine Dikkat!
Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, ilçede meyve ağaçlarında 
kritik döneme girildiğini belirterek üreticilere önemli uyarılarda bulundu

Devşirme taşlarla 

inşa edilen minare, 

hem mimari 

özellikleri hem de 

tarihi dokusuyla 

dikkat çekiyor. 1663 

(H.1043) yılında 

yapılan camiden 

günümüze ulaşan 

tek yapı olan minare, 

zamana dirense de 

artık yok olma 

eşiğinde.
“Bu Eşsiz Yapı Korunmalı”

Mahalle sakinleri, tarihi 

mirasın kaybolmaması için 

yetkililere çağrıda bulundu. 

Işıklı Mahallesi'nde yaşayan 

emekli zabıta Salih Erten, 

minarenin acilen koruma altına 

alınması gerektiğini belirtti.

Erten, 1950'li yıllara kadar 

kullanılan caminin zamanında 

yaklaşık 60 kişilik kapasiteyle 

inşa edildiğini ve yapı ile 

çeşmenin bağlantılı olduğunu 

ifade ederek şunları söyledi:

“Minare; kareye yakın 

dikdörtgen planlı kaide, pahlı 

pabuç, yuvarlak profilli bilezik, 

silindirik gövde, beş kademeli 

şerefe, silindirik petek ve konik 

külah bölümlerinden oluşuyor. 

Yapıda Roma ve Bizans 

dönemlerine ait devşirme 

mimari parçalar kullanılmış. 

Ayrıca tek satırlık Grekçe yazıt 

bulunan bloklar da mevcut.”

Minarenin girişinde yer alan 

mermer kitabenin de büyük 

önem taşıdığını vurgulayan 

Erten, “Arap harfleriyle yazılmış 

dört satırlık kitabede, yapının 

1663 yılında Ubeydullah 

tarafından yaptırıldığı belirtiliyor. 

Bu tarihi değer korunmazsa, 

cami gibi minare de bakımsızlık 

nedeniyle yok olup gidecek” 

dedi.

Yıkılmadan Önce Müdahale 

Şart

Gövdesinde oluşan 

çatlakların her geçen gün 

büyüdüğüne dikkat çeken 

mahalle sakinleri, tarihi 

minarenin tamamen yıkılmadan 

önce restore edilmesini istiyor.

Bölge halkı, Çivril'in önemli 

kültürel miraslarından biri olan 

yapının korunması için 

yetkililerin bir an önce harekete 

geçmesini bekliyor.//Ebru Atar

Tarihi Minare İçin Acil Restorasyon Çağrısı
Çivril'in 4 Asırlık Mirası Yok Oluyor! 

Denizli'nin Çivril ilçesine bağlı Işıklı Mahallesi'nde bulunan ve yaklaşık 4 asırlık geçmişe sahip tarihi Hacı 
Ubeydullah Camii minaresi, bakımsızlık ve oluşan çatlaklar nedeniyle yıkılma tehlikesiyle karşı karşıya.

 Toplantıya Belediye 
Başkanı Semih Dere, ilgili 
kurum amirleri ile AFAD ve 
Kızılay yetkilileri katıldı. 
Toplantıda ilçede yürütülen 
çalışmalar kapsamlı şekilde 
değerlendirilirken, olası 
afetlere karşı alınacak 
önlemler netleştirildi.

Kaymakamlık toplantı salonunda yapılan 

görüşmede, özellikle deprem, sel, yangın 

ve diğer doğal afetlere karşı hazırlık 

süreçleri ele alındı. Kurumlar arası 

koordinasyonun güçlendirilmesi, müdahale 

kapasitesinin artırılması ve sahadaki 

ekiplerin daha etkin çalışması için 

yapılacak planlamalar görüşüldü. İlçede 

mevcut risk haritaları üzerinden 

değerlendirmeler yapılırken, acil durum 

anlarında uygulanacak eylem planları da 

güncellendi.

Toplantıda ayrıca, afet anında hızlı 

müdahale için ekipman ve personel 

yeterliliği, toplanma alanlarının durumu, 

vatandaşların bilinçlendirilmesine yönelik 

eğitim çalışmaları ve gönüllü destek 

mekanizmaları da gündeme alındı. AFAD 

ve Kızılay yetkilileri, yürütülen çalışmalar 

hakkında bilgi vererek koordinasyonun 

önemine dikkat çekti.

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu toplantıda 

yaptığı değerlendirmede, afetlere karşı 

hazırlığın hayati önem taşıdığını belirterek, 

“Afetler ne zaman yaşanacağı önceden 

bilinmeyen, ancak hazırlıklı olunması 

gereken durumlardır. Bu nedenle tüm 

kurumlarımızla birlikte koordinasyon 

içerisinde hareket ederek, ilçemizi her türlü 

afete karşı hazır tutmak zorundayız. 

Amacımız, olası bir afet durumunda can ve 

mal kaybını en aza indirmek, 

vatandaşlarımızın güvenliğini en üst 

seviyede sağlamaktır” dedi.

Cıdıroğlu, özellikle son yıllarda artan 

doğal afet risklerine dikkat çekerek, sadece 

kurumların değil vatandaşların da bilinçli 

olması gerektiğini vurguladı. Eğitim ve 

bilgilendirme çalışmalarının artırılacağını 

belirten kaymakam Cıdıroğlu, hazırlık 

sürecinin kesintisiz devam ettiğini ifade etti.

Toplantı, kurumlar arası iş birliğinin 

artırılması ve belirlenen tedbirlerin 

uygulamaya geçirilmesi yönünde alınan 

kararların ardından sona erdi.

 //Muhammet Karaçay

Çivril'de Afet Hazırlıkları Masaya Yatırıldı
Çivril'de afet ve acil durumlara yönelik hazırlıkların ele alındığı İlçe Afet ve Acil Durum 
Koordinasyon Kurulu Toplantısı, Kaymakam Fatih Cıdıroğlu başkanlığında gerçekleştirildi

Çivril'de, 24 Mart Dünya 

Tüberküloz Günü 

kapsamında verem 

hastalığına dikkat 

çekmek amacıyla 

bilgilendirme çalışması 

gerçekleştirildi.

Çivril Şehit Hilmi Öz Devlet 

Hastanesi'nde kurulan stantta, 

hasta ve hasta yakınlarına 

tüberküloz hastalığı hakkında 

bilgi verildi. Göğüs Hastalıkları 

Uzmanı Dr. Müge Hazıroğlu 

tarafından yapılan 

bilgilendirmede, hastalığın 

bulaşma yolları, belirtileri ve 

korunma yöntemleri anlatıldı.

Yetkililer, tüberkülozun solunum yolu ile 

bulaşan ve başta akciğerler olmak üzere 

birçok organı etkileyebilen bulaşıcı bir 

hastalık olduğuna dikkat çekti.

Çalışma kapsamında hasta ve hasta 

yakınlarına bilgilendirici broşürler 

dağıtılarak toplumda farkındalık 

oluşturuldu. //Ebru Atar

ÇİVRİL'DE VEREME KARŞI 
FARKINDALIK ÇALIŞMASI



SİYASİ GAZETE                       26 MART 2026 PERŞEMBE

4
  SİYASİ GAZETE                        26 MART 2026 PERŞEMBE                       

5

Son yıllarda Türkiye genelinde olduğu 

gibi Çivril'de de yoğun ilgi gören güvercin 

yetiştiriciliği, 28 Mart 2026 Cumartesi günü 

düzenlenecek etkinlikle bir araya geliyor. 

İlçede yaklaşık 30 yetiştiricinin bulunduğu 

organizasyona, başta Ege Bölgesi olmak 

üzere Türkiye'nin farklı illerinden çok 

sayıda kuş yetiştiricisinin katılması 

bekleniyor.

Etkinlik, Vali Recep Yazıcıoğlu Konferans 

Salonu'nda saat 12.00'de yemek ikramıyla 

başlayacak. Ardından saat 14.00'te 

Kostüm Kuşu Masa Salımı 

gerçekleştirilecek.

Organizasyon komitesi tarafından 

yapılan açıklamada, etkinliğe katılmak 

isteyen yetiştiricilerin önceden başvuru 

yapması gerektiği belirtilirken, her 

yetiştiricinin en fazla 5 kuş ile 

yarışmaya katılabileceği ifade 

edildi.

Açıklamada ayrıca şu ifadelere 

yer verildi:

“Çivril'de ilkini düzenleyeceğimiz 

masa salımını 28 Mart Cumartesi 

günü gerçekleştireceğiz. Tüm 

yetiştiricilerimizi ve 

vatandaşlarımızı davet ediyoruz. 

Saat 12.00'de yemek başlayacak, 

14.00'te masa salımı yapılacak. 

Masaya en fazla 5 kuş atılacaktır.”

İlçede ilk kez düzenlenecek olan 

bu etkinliğin, hem güvercin 

yetiştiriciliğine olan ilgiyi artırması hem de 
Çivril'in tanıtımına katkı sağlaması 

bekleniyor. //Ebru Atar

Çivril İlk Kez Güzellik Yarışmasına 

Ev Sahipliği Yapacak
Çivril'de büyük bir ilgiyle takip edilen güvercin yetiştiriciliği, yeni bir organizasyonla farklı 
bir boyuta taşınıyor. Çivrilli güvercin yetiştiricilerinin öncülüğünde ilçede ilk kez “Güvercin 
Güzellik Yarışması” kapsamında Kostüm Kuşu Masa Salımı gerçekleştirilecek.

Bahçelerde yürütülen 
fenolojik gözlem 
çalışmalarında, ağaçların 
çiçeklenme evresine 
geçtiği tespit edilirken, 
bu sürecin don ve 
hastalık riski açısından 
büyük önem taşıdığı 
vurgulandı.

İlçe genelinde sürdürülen saha 

çalışmalarında teknik personeller 

tarafından meyve ağaçlarının gelişim 

evreleri yerinde incelenerek kayıt altına 

alındı. Özellikle erken çiçeklenen türler 

üzerinde yoğunlaşan ekipler, 

tomurcuklanma, çiçeklenme ve gelişim 

süreçlerini detaylı şekilde takip etti.

“Bu Dönem Kritik”

Yetkililer, çiçeklenme döneminin verim 

açısından en hassas süreçlerden biri 

olduğuna dikkat çekerek, ani sıcaklık 

düşüşlerinin (zirai don) ciddi zararlar 

oluşturabileceğini belirtti.

Üreticilere Uyarı

Tarım ekipleri tarafından yapılan 

değerlendirmede üreticilere şu uyarılar 

yapıldı:

·Gece sıcaklıkları yakından takip edilmeli 

·Don riskine karşı gerekli tedbirler 

alınmalı 

·İlaçlama ve gübreleme zamanlaması 

doğru yapılmalı 

·Bahçelerde düzenli kontrol ihmal 

edilmemeli 

Fenolojik gözlemlerin, hem verim hem de 

kaliteyi artırmada önemli rol oynadığını 

belirten yetkililer, üreticilerin de kendi 

bahçelerinde gelişim sürecini dikkatle 

izlemeleri gerektiğini ifade etti. //Ebru Atar

 //Bülent Çakır

Çivril'de Meyve Ağaçları Alarmda: 
Don ve Hastalık Riskine Dikkat!
Çivril İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, ilçede meyve ağaçlarında 
kritik döneme girildiğini belirterek üreticilere önemli uyarılarda bulundu

Devşirme taşlarla 

inşa edilen minare, 

hem mimari 

özellikleri hem de 

tarihi dokusuyla 

dikkat çekiyor. 1663 

(H.1043) yılında 

yapılan camiden 

günümüze ulaşan 

tek yapı olan minare, 

zamana dirense de 

artık yok olma 

eşiğinde.
“Bu Eşsiz Yapı Korunmalı”

Mahalle sakinleri, tarihi 

mirasın kaybolmaması için 

yetkililere çağrıda bulundu. 

Işıklı Mahallesi'nde yaşayan 

emekli zabıta Salih Erten, 

minarenin acilen koruma altına 

alınması gerektiğini belirtti.

Erten, 1950'li yıllara kadar 

kullanılan caminin zamanında 

yaklaşık 60 kişilik kapasiteyle 

inşa edildiğini ve yapı ile 

çeşmenin bağlantılı olduğunu 

ifade ederek şunları söyledi:

“Minare; kareye yakın 

dikdörtgen planlı kaide, pahlı 

pabuç, yuvarlak profilli bilezik, 

silindirik gövde, beş kademeli 

şerefe, silindirik petek ve konik 

külah bölümlerinden oluşuyor. 

Yapıda Roma ve Bizans 

dönemlerine ait devşirme 

mimari parçalar kullanılmış. 

Ayrıca tek satırlık Grekçe yazıt 

bulunan bloklar da mevcut.”

Minarenin girişinde yer alan 

mermer kitabenin de büyük 

önem taşıdığını vurgulayan 

Erten, “Arap harfleriyle yazılmış 

dört satırlık kitabede, yapının 

1663 yılında Ubeydullah 

tarafından yaptırıldığı belirtiliyor. 

Bu tarihi değer korunmazsa, 

cami gibi minare de bakımsızlık 

nedeniyle yok olup gidecek” 

dedi.

Yıkılmadan Önce Müdahale 

Şart

Gövdesinde oluşan 

çatlakların her geçen gün 

büyüdüğüne dikkat çeken 

mahalle sakinleri, tarihi 

minarenin tamamen yıkılmadan 

önce restore edilmesini istiyor.

Bölge halkı, Çivril'in önemli 

kültürel miraslarından biri olan 

yapının korunması için 

yetkililerin bir an önce harekete 

geçmesini bekliyor.//Ebru Atar

Tarihi Minare İçin Acil Restorasyon Çağrısı
Çivril'in 4 Asırlık Mirası Yok Oluyor! 

Denizli'nin Çivril ilçesine bağlı Işıklı Mahallesi'nde bulunan ve yaklaşık 4 asırlık geçmişe sahip tarihi Hacı 
Ubeydullah Camii minaresi, bakımsızlık ve oluşan çatlaklar nedeniyle yıkılma tehlikesiyle karşı karşıya.

 Toplantıya Belediye 
Başkanı Semih Dere, ilgili 
kurum amirleri ile AFAD ve 
Kızılay yetkilileri katıldı. 
Toplantıda ilçede yürütülen 
çalışmalar kapsamlı şekilde 
değerlendirilirken, olası 
afetlere karşı alınacak 
önlemler netleştirildi.

Kaymakamlık toplantı salonunda yapılan 

görüşmede, özellikle deprem, sel, yangın 

ve diğer doğal afetlere karşı hazırlık 

süreçleri ele alındı. Kurumlar arası 

koordinasyonun güçlendirilmesi, müdahale 

kapasitesinin artırılması ve sahadaki 

ekiplerin daha etkin çalışması için 

yapılacak planlamalar görüşüldü. İlçede 

mevcut risk haritaları üzerinden 

değerlendirmeler yapılırken, acil durum 

anlarında uygulanacak eylem planları da 

güncellendi.

Toplantıda ayrıca, afet anında hızlı 

müdahale için ekipman ve personel 

yeterliliği, toplanma alanlarının durumu, 

vatandaşların bilinçlendirilmesine yönelik 

eğitim çalışmaları ve gönüllü destek 

mekanizmaları da gündeme alındı. AFAD 

ve Kızılay yetkilileri, yürütülen çalışmalar 

hakkında bilgi vererek koordinasyonun 

önemine dikkat çekti.

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu toplantıda 

yaptığı değerlendirmede, afetlere karşı 

hazırlığın hayati önem taşıdığını belirterek, 

“Afetler ne zaman yaşanacağı önceden 

bilinmeyen, ancak hazırlıklı olunması 

gereken durumlardır. Bu nedenle tüm 

kurumlarımızla birlikte koordinasyon 

içerisinde hareket ederek, ilçemizi her türlü 

afete karşı hazır tutmak zorundayız. 

Amacımız, olası bir afet durumunda can ve 

mal kaybını en aza indirmek, 

vatandaşlarımızın güvenliğini en üst 

seviyede sağlamaktır” dedi.

Cıdıroğlu, özellikle son yıllarda artan 

doğal afet risklerine dikkat çekerek, sadece 

kurumların değil vatandaşların da bilinçli 

olması gerektiğini vurguladı. Eğitim ve 

bilgilendirme çalışmalarının artırılacağını 

belirten kaymakam Cıdıroğlu, hazırlık 

sürecinin kesintisiz devam ettiğini ifade etti.

Toplantı, kurumlar arası iş birliğinin 

artırılması ve belirlenen tedbirlerin 

uygulamaya geçirilmesi yönünde alınan 

kararların ardından sona erdi.

 //Muhammet Karaçay

Çivril'de Afet Hazırlıkları Masaya Yatırıldı
Çivril'de afet ve acil durumlara yönelik hazırlıkların ele alındığı İlçe Afet ve Acil Durum 
Koordinasyon Kurulu Toplantısı, Kaymakam Fatih Cıdıroğlu başkanlığında gerçekleştirildi

Çivril'de, 24 Mart Dünya 

Tüberküloz Günü 

kapsamında verem 

hastalığına dikkat 

çekmek amacıyla 

bilgilendirme çalışması 

gerçekleştirildi.

Çivril Şehit Hilmi Öz Devlet 

Hastanesi'nde kurulan stantta, 

hasta ve hasta yakınlarına 

tüberküloz hastalığı hakkında 

bilgi verildi. Göğüs Hastalıkları 

Uzmanı Dr. Müge Hazıroğlu 

tarafından yapılan 

bilgilendirmede, hastalığın 

bulaşma yolları, belirtileri ve 

korunma yöntemleri anlatıldı.

Yetkililer, tüberkülozun solunum yolu ile 

bulaşan ve başta akciğerler olmak üzere 

birçok organı etkileyebilen bulaşıcı bir 

hastalık olduğuna dikkat çekti.

Çalışma kapsamında hasta ve hasta 

yakınlarına bilgilendirici broşürler 

dağıtılarak toplumda farkındalık 

oluşturuldu. //Ebru Atar
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“Nevruz kalplerdeki kırgınlıkların eridiği 
gündür”

// Haber Merkezi

Günün anlam ve önemi ile ilgili şiirlerin 
okunduğu programda Kafkas Halk Oyunları 
ekibi muhteşem bir gösteri sundu. Ozan 
Nihat'ın renk kattığı programın finalinde ise 
Yetenek Sizsiniz Türkiye programı ile 
tanınarak kitlelerin sevgisini kazanan Grup 
Mesai, Orta Asya ezgilerini seslendirdi. Türk 
müziğine getirdiği yenilikçi yorumlarla 
Denizlililerden tam not alan Grup Mesai, 
kopuz ve dombra gibi kadim enstrümanları 
modern altyapılarla birleştirerek izleyenlere 
unutulmaz anlar yaşattı. Türk dünyasının 
epik ruhunun Denizli'nin kalbine taşındığı 
program Nevruz Halayı ile sona erdi. Öte 
yandan program öncesi Grup Mesai Başkan 
Çavuşoğlu'nu makamında ziyaret etti.

Bozkırın sesi Grup Mesai ile Denizli'de 
yankılandı

Konuşmasında küresel gelişmelere ve 
coğrafyadaki çatışmalara da değinen Başkan 
Çavuşoğlu, “Dünyanın birçok yerinin yangın 
yerine döndüğü bugünlerde, birliğe ve 
paylaşmaya her zamankinden fazla 
ihtiyacımız var. Bugün Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ün 'Yurtta sulh, cihanda sulh' 
sözünün önemini derinden anlıyoruz” 
ifadelerine yer verdi.

Nevruz Bayramı kutlamalarında 
konuşmalarını gerçekleştiren Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, şehrin her kesimini kucaklayan 
bir mesaj verdi. Çavuşoğlu, “Nevruz sadece 
baharın müjdeleyicisi değil; aynı zamanda 
birliğin, kardeşliğin ve dayanışmanın 
öncüsüdür. Bizler; kimsenin 
ötekileştirilmediği, kadınların ve çocukların 
mutlu olduğu, insanların kendilerini özgürce 
ifade edebildikleri bir şehri ve ülkeyi hep 
birlikte inşa etmek zorundayız. 
Karamsarlıkların son bulduğu, bereketin 
başucumuza geldiği bu kadim bayramda; 

Orta Asya'dan bugüne uzanan 
yolculuğumuzdaki farklı renklerimizle ortak 
kardeşlik duygularını büyütmeye devam 
ediyoruz” dedi.

“Nevruz birliğin, kardeşliğin ve 
dayanışmanın öncüsüdür”

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı'nın okunmasıyla başlayan programda, 
Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu ve protokol 

üyeleri, bereket ve sağlık dilekleriyle yeniden 
doğuşun simgesi olan nevruz ateşini yaktı. 
Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği törende, 
bereket ve arınmayı simgeleyen ateşin 
üstünden atlama ve örste demir dövme 
ritüelleri gerçekleştirildi. Bayramın neşesini 
artıran yumurta tokuşturma ve halat çekme 
yarışmaları ise programa renk kattı. 

Nevruz coşkusu kent meydanına taşındı

Baharın gelişini simgeleyen Nevruz 
Bayramı, Denizli Büyükşehir Belediyesi 
tarafından Delikliçınar Meydanı'nda 
gerçekleştirilen etkinliklerle kutlandı. 
Programa, Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Pamukkale 
Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, Denizli 
Büyükşehir Belediyesi bürokratları, sivil 
toplum kuruluşlarının temsilcileri, Türk 
Dünyası öğrencileri, davetliler ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

Kazakistanlı Pamukkale Üniversitesi 
Öğrencisi Dr. Banu Nagashezova ise 
Hazar'ın ötesinden Anadolu'ya uzanan 
kardeşlik köprüsünün Nevruz'un ateşiyle 
yeniden canlandığını kaydederek, “Nevruz, 
sadece buzların değil, kalplerdeki 
kırgınlıkların da eridiği gündür” diye konuştu. 
Türkistan'dan getirdiği selamlarla Atayurt ve 

Anayurt'un birliğini vurgulayan Nagashezova, 
bu kutlu günün UNESCO tescilli küresel bir 
miras olarak tüm insanlığa bereket ve huzur 
getirmesini diledi.

Denizli Büyükşehir Belediyesinin 
düzenlediği Nevruz Bayramı kutlamaları 
büyük bir coşkuya sahne oldu. Binlerce yıllık 
geleneklerin yaşatıldığı, Başkan 
Çavuşoğlu'nun ateşin üzerinden atlayıp 
demir dövdüğü programda, Orta Asya Türk 
müziğinin sevilen grubu Mesai, Denizli'de 
rüzgar gibi esti.

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU ATEŞİN ÜSTÜNDEN ATLADI, DEMİR DÖVDÜ
Denizli'de Nevruz Coşkusu Bahara Görkemli “Merhaba”

Denizli Büyükşehir Belediyesi, bu yıl 25 
Ekim 2026 tarihinde ikincisi düzenlenecek 
olan Denizli Lykos Yarı Maratonu öncesinde, 
sporu ve sağlıklı yaşamı desteklemek 
amacıyla profesyonel antrenman programını 
hayata geçiriyor. Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı koordinesinde yürütülecek 
olan çalışma programı ile Denizlililer 
maratona uzmanlar eşliğinde hazırlanacak.

Profesyonel destek, kişiye özel planlama

“Sen de katıl, ritmini bul, hedefini aş” 
mottosuyla başlatılan proje kapsamında, 
katılımcılara kapsamlı bir spor disiplini ortamı 
sunulacak. Her sporcunun fiziksel 
kapasitesine uygun antrenman planının 
hazırlanacağı antrenmanlarda, sporcuların 
gelişimini destekleyen profesyonel izleme 
süreçleri ile beslenme ve performans takibi 

yapılacak. Deneyimli antrenörler eşliğinde 
teknik koşu çalışmaları gerçekleştirilerek 
profesyonel koçluk desteği sağlanacak. 

Haftada 3 gün ortak antrenman

Program; ilk kez yarı maraton koşacak 
başlangıç seviyesi sporcuları, kendi 
derecesini geliştirmek isteyen profesyonel 
koşucuları ve yarı maratona katılmak isteyen 
tüm sporseverleri kapsıyor. Haftada üç gün 
düzenli olarak gerçekleştirilecek olan 
antrenmanlar, Salı ve Perşembe günleri 
19.00-20.00 saatleri arasında Albayrak 
Geleneksel Spor Oyunları Kompleksi'nde, 
Cumartesi günü ise 09.30-11.00 saatleri 
arasında Çamlık Kent Ormanı'nda yapılacak.

“Hedefimiz daha sağlıklı bir Denizli”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, “Denizli Lykos Yarı 

Maratonu, şehrimizin marka değerini 
yükselten uluslararası standartta bir 
organizasyon olma yolunda emin adımlarla 
ilerliyor. Bizler sadece yarış günü değil, o 
güne giden süreçte de halkımızın yanında 
olmak istiyoruz. Profesyonel 
antrenörlerimizle, vatandaşlarımızın daha 

bilinçli, sakatlıklardan uzak ve performans 
odaklı bir hazırlık süreci geçirmelerini 
hedefliyoruz. Tüm hemşehrilerimizi bu 
heyecana ortak olmaya ve Büyükşehir ile 
harekete geçmeye davet ediyoruz” 
ifadelerine yer verdi.

// Haber Merkezi

BÜYÜKŞEHİR İLE HAREKETE GEÇME ZAMANI

“Ramazan paylaşmaktır” sloganıyla 
hayata geçirilen projede on binlerce 
sofraya bereket taşındı.

Ramazan ayında sosyal destek projeleriyle 
gönülleri fetheden Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, dar gelirli vatandaşlara Ramazan 
Bayramı ikramiyesi ve sosyal yardımları 
kapsayan 16 milyon 432 bin 500 TL sosyal 
destek ödemesinin yanında gıda kolisi ile on 
binlerce ailenin sofrasına bereket kattı. Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı'nın yürüttüğü Ramazan ayı gıda 
yardımı kapsamında 25 bin gıda kolisi ihtiyaç 
sahibi ailelere teslim edildi. Bu destek 
kapsamında kentin 19 ilçesi ve 616 
mahallesindeki dar gelirli ailelerin temel gıda 
ihtiyaçları karşılandı.

“Bu kentin öz kaynaklarını yine bu kentin 
insanına harcıyoruz”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, ramazan ayının bereketini ve 
kardeşliğini ihtiyaç sahibi 25 bin ailenin 
sofrasına taşımanın mutluluğunu yaşadıklarını 
kaydetti. Başkan Çavuşoğlu, “Sosyal 
belediyecilik anlayışımızla, bu kentin öz 
kaynaklarını yine bu kentin insanına harcıyoruz. 
Denizli'mizde hemşehrilerimizin sofrası boş 
kalmasın, yüzler hep gülsün diyerek çıktığımız 
bu yolculukta, dayanışmayı büyütmeye devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

// Haber Merkezi

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN 25 BİN AİLEYE GIDA KOLİSİ
Denizli Büyükşehir Belediyesi, ramazan ayı boyunca kent genelindeki 25 bin ihtiyaç sahibi aileye gıda kolisi ulaştırdı. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Kent Konseyi Yaşlı Meclisi 
tarafından düzenlenen Yaşlılara 
Saygı Haftası etkinlikleri, yoğun 
katılım ve anlamlı mesajlarla 
başladı.

Hafta boyunca panel, söyleşi ve kültür 
programlarıyla yaşlıların toplumsal rolü ele 
alınacak.

Etkinliklerin açılış programı olan “Kuşaklar 
Arası Dayanışma ve Yaş Ayrımcılığı 
Önündeki Engeller” paneli, DBB Kongre ve 
Kültür Merkezi'nde yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Programın açılış 
konuşmasını yapan Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili ve Kent Konseyi 
Başkanı Ali Marım, yaşlılara duyulan 
saygının bir toplumun medeniyet ölçüsü 
olduğunu belirterek, “Geçmişin tecrübesiyle 
geleceğin enerjisini bir araya getirmek, 
sadece bir dayanışma değil, daha güçlü bir 
toplum inşa etmenin temelidir. Yaşlılarımıza 
duyduğumuz saygı, geleceğimize olan 
inancımızın bir göstergesidir. Yaşlı Meclisi 
ile çok kısa zamanda güçlü adımlar atarak 
önemli çalışmaları hayata geçirmeye 
başladık. Bu motivasyonu ve birliktelik 
iklimini şehrimizin tamamında 
yaygınlaştırmak için çalışıyoruz” dedi.

Yaş ayrımcılığına karşı bilimsel ve sosyal 
reçeteler

Kent Konseyi Yaşlı Meclisi Başkanı Prof. 
Dr. Velittin Kalınkara'nın oturum 
başkanlığını yürüttüğü panelde, yaşlılık ve 
kuşak çatışmaları masaya yatırıldı. 
Pamukkale Üniversitesi Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Turgut Türkdoğan, ebeveyn-çocuk 
ilişkisindeki kuşaklararası aktarımın 
önemine dikkat çekerken, Kent Konseyi 
Gençlik Meclisi Başkanı Demir Batur, 
nesillerin birbirini nasıl görünmez kıldığına 
dair çarpıcı bir perspektif sundu. Denizli 
Huzurevi Müdür Vekili Sema Aydın ise yatılı 
hizmet alan bireylerin sosyalleşme 
süreçlerini derinlemesine ele alarak, 
yaşlıların toplumdan izole edilmemesi 
gerektiğinin altını çizdi. Panel sonunda 
konuk konuşmacılara, Kent Konseyi 
Başkanı Ali Marım tarafından teşekkür 
belgeleri takdim edildi.

Sanat ve bilgi dolu bir hafta olacak

Hafta boyunca sürecek etkinliklerde bilgi 
ile sanat iç içe geçmeye devam edecek. 24 
Mart Salı günü saat 13.30'da Pamukkale 
Halk Eğitim Merkezi Konferans Salonu'nda 
Pamukkale Üniversitesi Öğretim Üyesi ve 
Kent Konseyi Yaşlı Meclisi Başkan 
Yardımcısı Prof. Dr. Ahu Arıcıoğlu 
moderatörlüğünde “Yaşlılığa Hazır mıyız?” 
söyleşisi düzenlenecek. Aynı gün Şef 
Kadriye Kaymak yönetimindeki Denizli 
Üçüncü Yaş Derneği THM Korosu, saat 
20.00'de DBB Kongre ve Kültür Merkezi 
Özay Gönlüm Salonu'nda “Üçüncü Bahar 
Konseri” ile sahne alacak. Vatandaşlar bu 
etkinlik için ücretsiz e-biletlerini resmi 
internet sitesi üzerinden temin edebilecek.

Aktif yaşlanma formülleri ve sağlık 
konuşulacak

Yaşlılara Saygı Haftası etkinlikleri 
kapsamında, 25 Mart Çarşamba günü 
oturum başkanlığını Enfeksiyon Hastalıkları 
ve Mikrobiyoloji Uzmanı Dr. Hüseyin 
Atıcı'nın gerçekleştireceği “Yaşlılıkta 
Fiziksel Aktivite ve Sağlık” panelinde; Prof. 
Dr. Nihal Büker ve Prof. Dr. Fatma Ünver, 
sporun iyileştirici gücünü ve aktif 
yaşlanmanın sırlarını paylaşacak. Program, 
Denizli'nin tarihine yapılacak olan ziyaretle 
tamamlanacak. 26 Mart Perşembe günü 
Güney, Tavas ve Bozkurt ilçelerinden gelen 
65 yaş üstü vatandaşlar, rehberler 
eşliğinde Pamukkale ve Laodikeia Antik 
Kentlerini gezerek Denizli'nin binlerce yıllık 
mirasıyla kucaklaşacak. // Haber Merkezi

Pamukkale Üniversitesi 
(PAÜ) Mühendislik 
Fakültesi İnşaat 
Mühendisliği Bölümü 
öğretim üyesi Prof. Dr. 
Mutlu Yaşar 
başkanlığında PAÜ ev 
sahipliğinde yapılan 
Denizli Su Çalıştayı 
Denizli protokolünün 
katıldığı açılış programı 
ile başladı.

PAÜ Prof. Dr. Hüseyin Yılmaz Kongre ve 
Kültür Merkezi'nde 24-25 Mart tarihlerinde 
gerçekleşecek çalıştayın açılış programına; 
Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger başta 
olmak üzere Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşuğlu, Rektör Prof. 
Dr. Mahmud Güngör, Türkiye Akademi İlim 
Araştırma ve Eğitim Vakfı Başkanı Prof. Dr. 
Cumali Kınacı, DSİ Genel Müdür Yardımcısı 
Göktuğ İlter, Su Yönetimi Genel Müdürlüğü 
Genel Müdür Yardımcısı Satuk Buğra Fındık, 
DESKİ Genel Müdürü Egemen Emre Beşli 
katıldı.

Protokol konuşmaları ile başlayan 
programda ilk olarak Rektör Prof. Dr. 
Mahmud Güngör bir konuşma gerçekleştirdi. 
Rektör Güngör, kendi çalışma alanının 
hidrolik olduğunu ve bu yüzden çalıştay için 
ayrı bir heyecan duyduğunu dile getirdi. 
Çalıştaya katılan ve emeği geçen 
herkeseteşekkürlerini ileten Rektör Güngör; 
iklim değişikliğinin öneminden, su 
yönetiminden, yıllar içerisinde suyun 
kalitesinin düşmesinden, basınç yönetimiyle 
su tasarrufundan, su kayıplarının ve 
kaçaklarının nasıl oluştuğunu ve nasıl 
önlemler alınması gerektiği gibi konulara 
değindi. Rektör Prof. Dr. Mahmud Güngör 
konuşmasını, Denizli ili için kuru peyzaj 

düzenlemesine geçen Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu'nateşekkürlerini sunarak 
tamamladı.

DESKİ Genel MüdürüEgemen Emre Beşli 
yaptığı konuşmada, Denizli özelinde yeraltı 
su kaynaklarındaki düşüşten, sürdürülebilir 
su yönetiminin tercihten ziyade zorunluluk 
olduğuna, su kaynaklarının sınırsız 
olmadığına ve giderek azaldığına değindi. 
Yeraltı su kaynaklarının bilinçsiz 
kullanılmasına, atık suyun geri kazanılması 
gibi temel sorunlara da değinen Beşli,bu 
alanda çalışacak herkese teşekkür ederek 
konuşmasını sonlandırdı.

Su Yönetimi Genel Müdürlüğü Genel Müdür 
YardımcısıSatuk Buğra Fındık 
gerçekleştirdiği konuşmada suyu artık 
yalnızca bir doğal kaynak olarak değil, 
ekonomik kalkınma halk sağlığı ve ulusal 
güvenliğin merkezinde yer alan stratejik bir 
unsur olarak görülmesini gerektiğini 
vurguladı. Büyük Menderes havzasında yer 
alan Denizli ilinin geçtiğimiz dönemlerindeki 
kuraklıklarına değinen Fındık,önümüzdeki 3 
ay içerisinde küçük bir kuraklığın 
beklendiğinin altını çizdi. İklim değişikliğine 
uyum sağlayıp suyu döngüsel bir kaynak 
olarak ele alıp kullanılmasını, suyu verimli bir 
şekilde kullanmak zorunda olduğumuzu 
hatırlatan Fındık, 2026-2035 yıllarını 
kapsayan “Ulusal Su Planı”nınSayın 
Cumhurbaşkanı kararı ile yayınlandığını 
açıkladı. Bu çalıştay kapsamında içme suyu 
güvenliğine, atık su yönetimine, suyun 
yeniden kullanımı, iklim dirençli alt 
yapılarından geniş bir perspektif ile üzerinde 
durulacağından bahseden Fındık 
teşekkürlerini sunarak konuşmasını bitirdi.

Yaptığı konuşmada iklim değişikliğinin 
olumsuz etkilerinden söz eden DSİ Genel 
Müdür Yardımcısı Göktuğ İlter ise 
şehirleşmenin artması su kaynaklarının 
azalmasına sebep olduğunu dile 
getirerekhavza bazlı planlama ile tasarruf 
elde edileceğine değindi.

Türkiye Akademi İlim Araştırma ve Eğitim 
Vakfı BaşkanıProf. Dr. Cumali Kınacı, 1980 
yılından beri su ile ilgilendiğini ve hocasının 
“su ile ilgilenirseniz genç kalırsınız çocuklar” 
sözünü hatırlatarak başladığı konuşmasında 
gençlere de tavsiyelerde bulundu. Suyun 
azalması ile ilgili temel problemler olan artan 
su talebi, mevcut suyun verimli 
kullanılmaması, su kayıp ve kaçakları, 
mevcut su kaynaklarının aşırı kirlenmesi, 
iklim değişikliğinin hızlanmasıyla suyun 
yerküredeki dağılımının mekânsal ve 
mevsimsel değişimi, aşırı yeraltı suyu 
tüketimi gibi konulardan bahsederek bunlarla 
ilgili olası çözümlere değindi.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu yaptığı açılış konuşmasında 
geleceğe bırakılabilecek en büyük mirasın 
servetin su olduğunu vurguladı. İran özelinde 
yaşanan savaşlarda körfez bölgesi 
içerisindeki ülkelerin son 3 gündür su arıtma 
alanlarının vurulması ile dünyanın alt üst 

olduğunun dengelerin değiştiğini ifade eden 
Başkan Çavuşoğlu, göreve geldiğinden 
itibaren suyun doğru ve bilinçli kullanılması 
için bir çaba sarfettiğini, yeşil alanların 
dönüşümü noktasında kurakçıl peyzaja 
geçtiklerini ve bu sene içerisinde bir milyon 
metre kare alanında kurakçıl peyzaja 
geçirilmesinin planlandığını söyledi.

Suyun nasıl kullanılması gerektiğine dair 
konuşma gerçekleştirenDenizli Valisi Yavuz 
Selim Köşger yaptığı konuşmada, Büyük 
Menderes Havzası'nın temiz bir şekilde 
kullanılmasını vurguladı. Arıtma tesislerinin 
önemle üzerinde durulması gerektiğini 
söyleyen Vali Köşger,toplantıyı gerçekleştiren 
herkese teşekkürlerini sunarak konuşmasını 
tamamladı.

İki gün boyunca altı oturumda 
tamamlanacak çalıştayın detaylı programına 
https://www.pau.edu.tr/denizlisucalistayi/tr 
linki üzerinden ulaşabilirsiniz.

 // Haber Merkezi

PAÜ EV SAHİPLİĞİNDE DÜZENLENEN DENİZLİ SU ÇALIŞTAYI

KUŞAKLAR ARASI DAYANIŞMANIN ÖNEMİ ELE ALINDI
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“Nevruz kalplerdeki kırgınlıkların eridiği 
gündür”

// Haber Merkezi

Günün anlam ve önemi ile ilgili şiirlerin 
okunduğu programda Kafkas Halk Oyunları 
ekibi muhteşem bir gösteri sundu. Ozan 
Nihat'ın renk kattığı programın finalinde ise 
Yetenek Sizsiniz Türkiye programı ile 
tanınarak kitlelerin sevgisini kazanan Grup 
Mesai, Orta Asya ezgilerini seslendirdi. Türk 
müziğine getirdiği yenilikçi yorumlarla 
Denizlililerden tam not alan Grup Mesai, 
kopuz ve dombra gibi kadim enstrümanları 
modern altyapılarla birleştirerek izleyenlere 
unutulmaz anlar yaşattı. Türk dünyasının 
epik ruhunun Denizli'nin kalbine taşındığı 
program Nevruz Halayı ile sona erdi. Öte 
yandan program öncesi Grup Mesai Başkan 
Çavuşoğlu'nu makamında ziyaret etti.

Bozkırın sesi Grup Mesai ile Denizli'de 
yankılandı

Konuşmasında küresel gelişmelere ve 
coğrafyadaki çatışmalara da değinen Başkan 
Çavuşoğlu, “Dünyanın birçok yerinin yangın 
yerine döndüğü bugünlerde, birliğe ve 
paylaşmaya her zamankinden fazla 
ihtiyacımız var. Bugün Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ün 'Yurtta sulh, cihanda sulh' 
sözünün önemini derinden anlıyoruz” 
ifadelerine yer verdi.

Nevruz Bayramı kutlamalarında 
konuşmalarını gerçekleştiren Denizli 
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu, şehrin her kesimini kucaklayan 
bir mesaj verdi. Çavuşoğlu, “Nevruz sadece 
baharın müjdeleyicisi değil; aynı zamanda 
birliğin, kardeşliğin ve dayanışmanın 
öncüsüdür. Bizler; kimsenin 
ötekileştirilmediği, kadınların ve çocukların 
mutlu olduğu, insanların kendilerini özgürce 
ifade edebildikleri bir şehri ve ülkeyi hep 
birlikte inşa etmek zorundayız. 
Karamsarlıkların son bulduğu, bereketin 
başucumuza geldiği bu kadim bayramda; 

Orta Asya'dan bugüne uzanan 
yolculuğumuzdaki farklı renklerimizle ortak 
kardeşlik duygularını büyütmeye devam 
ediyoruz” dedi.

“Nevruz birliğin, kardeşliğin ve 
dayanışmanın öncüsüdür”

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı'nın okunmasıyla başlayan programda, 
Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu ve protokol 

üyeleri, bereket ve sağlık dilekleriyle yeniden 
doğuşun simgesi olan nevruz ateşini yaktı. 
Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği törende, 
bereket ve arınmayı simgeleyen ateşin 
üstünden atlama ve örste demir dövme 
ritüelleri gerçekleştirildi. Bayramın neşesini 
artıran yumurta tokuşturma ve halat çekme 
yarışmaları ise programa renk kattı. 

Nevruz coşkusu kent meydanına taşındı

Baharın gelişini simgeleyen Nevruz 
Bayramı, Denizli Büyükşehir Belediyesi 
tarafından Delikliçınar Meydanı'nda 
gerçekleştirilen etkinliklerle kutlandı. 
Programa, Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Pamukkale 
Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, Denizli 
Büyükşehir Belediyesi bürokratları, sivil 
toplum kuruluşlarının temsilcileri, Türk 
Dünyası öğrencileri, davetliler ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

Kazakistanlı Pamukkale Üniversitesi 
Öğrencisi Dr. Banu Nagashezova ise 
Hazar'ın ötesinden Anadolu'ya uzanan 
kardeşlik köprüsünün Nevruz'un ateşiyle 
yeniden canlandığını kaydederek, “Nevruz, 
sadece buzların değil, kalplerdeki 
kırgınlıkların da eridiği gündür” diye konuştu. 
Türkistan'dan getirdiği selamlarla Atayurt ve 

Anayurt'un birliğini vurgulayan Nagashezova, 
bu kutlu günün UNESCO tescilli küresel bir 
miras olarak tüm insanlığa bereket ve huzur 
getirmesini diledi.

Denizli Büyükşehir Belediyesinin 
düzenlediği Nevruz Bayramı kutlamaları 
büyük bir coşkuya sahne oldu. Binlerce yıllık 
geleneklerin yaşatıldığı, Başkan 
Çavuşoğlu'nun ateşin üzerinden atlayıp 
demir dövdüğü programda, Orta Asya Türk 
müziğinin sevilen grubu Mesai, Denizli'de 
rüzgar gibi esti.

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU ATEŞİN ÜSTÜNDEN ATLADI, DEMİR DÖVDÜ
Denizli'de Nevruz Coşkusu Bahara Görkemli “Merhaba”

Denizli Büyükşehir Belediyesi, bu yıl 25 
Ekim 2026 tarihinde ikincisi düzenlenecek 
olan Denizli Lykos Yarı Maratonu öncesinde, 
sporu ve sağlıklı yaşamı desteklemek 
amacıyla profesyonel antrenman programını 
hayata geçiriyor. Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı koordinesinde yürütülecek 
olan çalışma programı ile Denizlililer 
maratona uzmanlar eşliğinde hazırlanacak.

Profesyonel destek, kişiye özel planlama

“Sen de katıl, ritmini bul, hedefini aş” 
mottosuyla başlatılan proje kapsamında, 
katılımcılara kapsamlı bir spor disiplini ortamı 
sunulacak. Her sporcunun fiziksel 
kapasitesine uygun antrenman planının 
hazırlanacağı antrenmanlarda, sporcuların 
gelişimini destekleyen profesyonel izleme 
süreçleri ile beslenme ve performans takibi 

yapılacak. Deneyimli antrenörler eşliğinde 
teknik koşu çalışmaları gerçekleştirilerek 
profesyonel koçluk desteği sağlanacak. 

Haftada 3 gün ortak antrenman

Program; ilk kez yarı maraton koşacak 
başlangıç seviyesi sporcuları, kendi 
derecesini geliştirmek isteyen profesyonel 
koşucuları ve yarı maratona katılmak isteyen 
tüm sporseverleri kapsıyor. Haftada üç gün 
düzenli olarak gerçekleştirilecek olan 
antrenmanlar, Salı ve Perşembe günleri 
19.00-20.00 saatleri arasında Albayrak 
Geleneksel Spor Oyunları Kompleksi'nde, 
Cumartesi günü ise 09.30-11.00 saatleri 
arasında Çamlık Kent Ormanı'nda yapılacak.

“Hedefimiz daha sağlıklı bir Denizli”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, “Denizli Lykos Yarı 

Maratonu, şehrimizin marka değerini 
yükselten uluslararası standartta bir 
organizasyon olma yolunda emin adımlarla 
ilerliyor. Bizler sadece yarış günü değil, o 
güne giden süreçte de halkımızın yanında 
olmak istiyoruz. Profesyonel 
antrenörlerimizle, vatandaşlarımızın daha 

bilinçli, sakatlıklardan uzak ve performans 
odaklı bir hazırlık süreci geçirmelerini 
hedefliyoruz. Tüm hemşehrilerimizi bu 
heyecana ortak olmaya ve Büyükşehir ile 
harekete geçmeye davet ediyoruz” 
ifadelerine yer verdi.

// Haber Merkezi

BÜYÜKŞEHİR İLE HAREKETE GEÇME ZAMANI

“Ramazan paylaşmaktır” sloganıyla 
hayata geçirilen projede on binlerce 
sofraya bereket taşındı.

Ramazan ayında sosyal destek projeleriyle 
gönülleri fetheden Denizli Büyükşehir 
Belediyesi, dar gelirli vatandaşlara Ramazan 
Bayramı ikramiyesi ve sosyal yardımları 
kapsayan 16 milyon 432 bin 500 TL sosyal 
destek ödemesinin yanında gıda kolisi ile on 
binlerce ailenin sofrasına bereket kattı. Denizli 
Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı'nın yürüttüğü Ramazan ayı gıda 
yardımı kapsamında 25 bin gıda kolisi ihtiyaç 
sahibi ailelere teslim edildi. Bu destek 
kapsamında kentin 19 ilçesi ve 616 
mahallesindeki dar gelirli ailelerin temel gıda 
ihtiyaçları karşılandı.

“Bu kentin öz kaynaklarını yine bu kentin 
insanına harcıyoruz”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, ramazan ayının bereketini ve 
kardeşliğini ihtiyaç sahibi 25 bin ailenin 
sofrasına taşımanın mutluluğunu yaşadıklarını 
kaydetti. Başkan Çavuşoğlu, “Sosyal 
belediyecilik anlayışımızla, bu kentin öz 
kaynaklarını yine bu kentin insanına harcıyoruz. 
Denizli'mizde hemşehrilerimizin sofrası boş 
kalmasın, yüzler hep gülsün diyerek çıktığımız 
bu yolculukta, dayanışmayı büyütmeye devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

// Haber Merkezi

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN 25 BİN AİLEYE GIDA KOLİSİ
Denizli Büyükşehir Belediyesi, ramazan ayı boyunca kent genelindeki 25 bin ihtiyaç sahibi aileye gıda kolisi ulaştırdı. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Kent Konseyi Yaşlı Meclisi 
tarafından düzenlenen Yaşlılara 
Saygı Haftası etkinlikleri, yoğun 
katılım ve anlamlı mesajlarla 
başladı.

Hafta boyunca panel, söyleşi ve kültür 
programlarıyla yaşlıların toplumsal rolü ele 
alınacak.

Etkinliklerin açılış programı olan “Kuşaklar 
Arası Dayanışma ve Yaş Ayrımcılığı 
Önündeki Engeller” paneli, DBB Kongre ve 
Kültür Merkezi'nde yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Programın açılış 
konuşmasını yapan Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili ve Kent Konseyi 
Başkanı Ali Marım, yaşlılara duyulan 
saygının bir toplumun medeniyet ölçüsü 
olduğunu belirterek, “Geçmişin tecrübesiyle 
geleceğin enerjisini bir araya getirmek, 
sadece bir dayanışma değil, daha güçlü bir 
toplum inşa etmenin temelidir. Yaşlılarımıza 
duyduğumuz saygı, geleceğimize olan 
inancımızın bir göstergesidir. Yaşlı Meclisi 
ile çok kısa zamanda güçlü adımlar atarak 
önemli çalışmaları hayata geçirmeye 
başladık. Bu motivasyonu ve birliktelik 
iklimini şehrimizin tamamında 
yaygınlaştırmak için çalışıyoruz” dedi.

Yaş ayrımcılığına karşı bilimsel ve sosyal 
reçeteler

Kent Konseyi Yaşlı Meclisi Başkanı Prof. 
Dr. Velittin Kalınkara'nın oturum 
başkanlığını yürüttüğü panelde, yaşlılık ve 
kuşak çatışmaları masaya yatırıldı. 
Pamukkale Üniversitesi Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Turgut Türkdoğan, ebeveyn-çocuk 
ilişkisindeki kuşaklararası aktarımın 
önemine dikkat çekerken, Kent Konseyi 
Gençlik Meclisi Başkanı Demir Batur, 
nesillerin birbirini nasıl görünmez kıldığına 
dair çarpıcı bir perspektif sundu. Denizli 
Huzurevi Müdür Vekili Sema Aydın ise yatılı 
hizmet alan bireylerin sosyalleşme 
süreçlerini derinlemesine ele alarak, 
yaşlıların toplumdan izole edilmemesi 
gerektiğinin altını çizdi. Panel sonunda 
konuk konuşmacılara, Kent Konseyi 
Başkanı Ali Marım tarafından teşekkür 
belgeleri takdim edildi.

Sanat ve bilgi dolu bir hafta olacak

Hafta boyunca sürecek etkinliklerde bilgi 
ile sanat iç içe geçmeye devam edecek. 24 
Mart Salı günü saat 13.30'da Pamukkale 
Halk Eğitim Merkezi Konferans Salonu'nda 
Pamukkale Üniversitesi Öğretim Üyesi ve 
Kent Konseyi Yaşlı Meclisi Başkan 
Yardımcısı Prof. Dr. Ahu Arıcıoğlu 
moderatörlüğünde “Yaşlılığa Hazır mıyız?” 
söyleşisi düzenlenecek. Aynı gün Şef 
Kadriye Kaymak yönetimindeki Denizli 
Üçüncü Yaş Derneği THM Korosu, saat 
20.00'de DBB Kongre ve Kültür Merkezi 
Özay Gönlüm Salonu'nda “Üçüncü Bahar 
Konseri” ile sahne alacak. Vatandaşlar bu 
etkinlik için ücretsiz e-biletlerini resmi 
internet sitesi üzerinden temin edebilecek.

Aktif yaşlanma formülleri ve sağlık 
konuşulacak

Yaşlılara Saygı Haftası etkinlikleri 
kapsamında, 25 Mart Çarşamba günü 
oturum başkanlığını Enfeksiyon Hastalıkları 
ve Mikrobiyoloji Uzmanı Dr. Hüseyin 
Atıcı'nın gerçekleştireceği “Yaşlılıkta 
Fiziksel Aktivite ve Sağlık” panelinde; Prof. 
Dr. Nihal Büker ve Prof. Dr. Fatma Ünver, 
sporun iyileştirici gücünü ve aktif 
yaşlanmanın sırlarını paylaşacak. Program, 
Denizli'nin tarihine yapılacak olan ziyaretle 
tamamlanacak. 26 Mart Perşembe günü 
Güney, Tavas ve Bozkurt ilçelerinden gelen 
65 yaş üstü vatandaşlar, rehberler 
eşliğinde Pamukkale ve Laodikeia Antik 
Kentlerini gezerek Denizli'nin binlerce yıllık 
mirasıyla kucaklaşacak. // Haber Merkezi

Pamukkale Üniversitesi 
(PAÜ) Mühendislik 
Fakültesi İnşaat 
Mühendisliği Bölümü 
öğretim üyesi Prof. Dr. 
Mutlu Yaşar 
başkanlığında PAÜ ev 
sahipliğinde yapılan 
Denizli Su Çalıştayı 
Denizli protokolünün 
katıldığı açılış programı 
ile başladı.

PAÜ Prof. Dr. Hüseyin Yılmaz Kongre ve 
Kültür Merkezi'nde 24-25 Mart tarihlerinde 
gerçekleşecek çalıştayın açılış programına; 
Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger başta 
olmak üzere Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşuğlu, Rektör Prof. 
Dr. Mahmud Güngör, Türkiye Akademi İlim 
Araştırma ve Eğitim Vakfı Başkanı Prof. Dr. 
Cumali Kınacı, DSİ Genel Müdür Yardımcısı 
Göktuğ İlter, Su Yönetimi Genel Müdürlüğü 
Genel Müdür Yardımcısı Satuk Buğra Fındık, 
DESKİ Genel Müdürü Egemen Emre Beşli 
katıldı.

Protokol konuşmaları ile başlayan 
programda ilk olarak Rektör Prof. Dr. 
Mahmud Güngör bir konuşma gerçekleştirdi. 
Rektör Güngör, kendi çalışma alanının 
hidrolik olduğunu ve bu yüzden çalıştay için 
ayrı bir heyecan duyduğunu dile getirdi. 
Çalıştaya katılan ve emeği geçen 
herkeseteşekkürlerini ileten Rektör Güngör; 
iklim değişikliğinin öneminden, su 
yönetiminden, yıllar içerisinde suyun 
kalitesinin düşmesinden, basınç yönetimiyle 
su tasarrufundan, su kayıplarının ve 
kaçaklarının nasıl oluştuğunu ve nasıl 
önlemler alınması gerektiği gibi konulara 
değindi. Rektör Prof. Dr. Mahmud Güngör 
konuşmasını, Denizli ili için kuru peyzaj 

düzenlemesine geçen Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu'nateşekkürlerini sunarak 
tamamladı.

DESKİ Genel MüdürüEgemen Emre Beşli 
yaptığı konuşmada, Denizli özelinde yeraltı 
su kaynaklarındaki düşüşten, sürdürülebilir 
su yönetiminin tercihten ziyade zorunluluk 
olduğuna, su kaynaklarının sınırsız 
olmadığına ve giderek azaldığına değindi. 
Yeraltı su kaynaklarının bilinçsiz 
kullanılmasına, atık suyun geri kazanılması 
gibi temel sorunlara da değinen Beşli,bu 
alanda çalışacak herkese teşekkür ederek 
konuşmasını sonlandırdı.

Su Yönetimi Genel Müdürlüğü Genel Müdür 
YardımcısıSatuk Buğra Fındık 
gerçekleştirdiği konuşmada suyu artık 
yalnızca bir doğal kaynak olarak değil, 
ekonomik kalkınma halk sağlığı ve ulusal 
güvenliğin merkezinde yer alan stratejik bir 
unsur olarak görülmesini gerektiğini 
vurguladı. Büyük Menderes havzasında yer 
alan Denizli ilinin geçtiğimiz dönemlerindeki 
kuraklıklarına değinen Fındık,önümüzdeki 3 
ay içerisinde küçük bir kuraklığın 
beklendiğinin altını çizdi. İklim değişikliğine 
uyum sağlayıp suyu döngüsel bir kaynak 
olarak ele alıp kullanılmasını, suyu verimli bir 
şekilde kullanmak zorunda olduğumuzu 
hatırlatan Fındık, 2026-2035 yıllarını 
kapsayan “Ulusal Su Planı”nınSayın 
Cumhurbaşkanı kararı ile yayınlandığını 
açıkladı. Bu çalıştay kapsamında içme suyu 
güvenliğine, atık su yönetimine, suyun 
yeniden kullanımı, iklim dirençli alt 
yapılarından geniş bir perspektif ile üzerinde 
durulacağından bahseden Fındık 
teşekkürlerini sunarak konuşmasını bitirdi.

Yaptığı konuşmada iklim değişikliğinin 
olumsuz etkilerinden söz eden DSİ Genel 
Müdür Yardımcısı Göktuğ İlter ise 
şehirleşmenin artması su kaynaklarının 
azalmasına sebep olduğunu dile 
getirerekhavza bazlı planlama ile tasarruf 
elde edileceğine değindi.

Türkiye Akademi İlim Araştırma ve Eğitim 
Vakfı BaşkanıProf. Dr. Cumali Kınacı, 1980 
yılından beri su ile ilgilendiğini ve hocasının 
“su ile ilgilenirseniz genç kalırsınız çocuklar” 
sözünü hatırlatarak başladığı konuşmasında 
gençlere de tavsiyelerde bulundu. Suyun 
azalması ile ilgili temel problemler olan artan 
su talebi, mevcut suyun verimli 
kullanılmaması, su kayıp ve kaçakları, 
mevcut su kaynaklarının aşırı kirlenmesi, 
iklim değişikliğinin hızlanmasıyla suyun 
yerküredeki dağılımının mekânsal ve 
mevsimsel değişimi, aşırı yeraltı suyu 
tüketimi gibi konulardan bahsederek bunlarla 
ilgili olası çözümlere değindi.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu yaptığı açılış konuşmasında 
geleceğe bırakılabilecek en büyük mirasın 
servetin su olduğunu vurguladı. İran özelinde 
yaşanan savaşlarda körfez bölgesi 
içerisindeki ülkelerin son 3 gündür su arıtma 
alanlarının vurulması ile dünyanın alt üst 

olduğunun dengelerin değiştiğini ifade eden 
Başkan Çavuşoğlu, göreve geldiğinden 
itibaren suyun doğru ve bilinçli kullanılması 
için bir çaba sarfettiğini, yeşil alanların 
dönüşümü noktasında kurakçıl peyzaja 
geçtiklerini ve bu sene içerisinde bir milyon 
metre kare alanında kurakçıl peyzaja 
geçirilmesinin planlandığını söyledi.

Suyun nasıl kullanılması gerektiğine dair 
konuşma gerçekleştirenDenizli Valisi Yavuz 
Selim Köşger yaptığı konuşmada, Büyük 
Menderes Havzası'nın temiz bir şekilde 
kullanılmasını vurguladı. Arıtma tesislerinin 
önemle üzerinde durulması gerektiğini 
söyleyen Vali Köşger,toplantıyı gerçekleştiren 
herkese teşekkürlerini sunarak konuşmasını 
tamamladı.

İki gün boyunca altı oturumda 
tamamlanacak çalıştayın detaylı programına 
https://www.pau.edu.tr/denizlisucalistayi/tr 
linki üzerinden ulaşabilirsiniz.

 // Haber Merkezi

PAÜ EV SAHİPLİĞİNDE DÜZENLENEN DENİZLİ SU ÇALIŞTAYI

KUŞAKLAR ARASI DAYANIŞMANIN ÖNEMİ ELE ALINDI



0533 377 3884
Semih HacımDenizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.

Boztoprak Kümeevleri No:1 Çivril/Denizli

Fabrika: 0532 445 9713
www.semihhacim.com

Tarım Ürünleri A.Ş.

  SİYASİ GAZETE   YIL:11       SAYI:679                                 26 MART 2026  PERŞEMBE            7 TL

www.genccivrilgazetesi.com

ÖZEN MARKET
Nuri ÖZEN

0 533 314 16 60
Balçıkhisar Mahallesi Çivril/DENİZLİ

MUSTAFA GEYİK AĞIR NAKLİYAT

MUSTAFA GEYİK
AĞIR NAKLİYAT

Mustafa GEYİK
0532 471 93 52
mustafageyik20@hotmail.com

ÇİVRİL / DENİZLİ

ÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTE

EN UYGUN
FİYATLARLA

HİZMETİNİZDEYİZ

ERGÜL PİDE
Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun &
Pide Çeşitleri

0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

OTO ELEKTRİK

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği

İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505 907 81 47
0258 713 41 87
Kızılcasöğüt San.Sit.

Çivril/DenizliKlima	Gazı	Dolumu	Yapılır

EMLAK & İNŞAAT

Halil ERTUĞRUL 0.544 488 69 29

Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli


